

## 第七十四期专家在线活动

### 活动介绍

临近年末，市场再次遭遇宽幅调整，股市方向依然不明朗，而年关行情更存在诸多变数，投资人该如何打理闲置的资金呢？在众多的理财产品当中，今年的货币市场基金表现格外引人注目，受到了大批偏好低风险和持币观望投资人的追捧，那么我们该如何看待货币市场基金当前的突出表现呢？怎样合理利用当前的投资机会？本期节目我们邀请工银货币基金的基金经理魏欣女士与我们共同探讨。

### 主题

**货币基金在弱市中或成新宠**——2011年11月30日 工银货币基金的基金经理魏欣女士视频访谈

### 在线嘉宾

**基金经理——魏欣女士：**7年证券从业经验。2005年加入工银瑞信，曾任债券交易员、固定收益研究员；2011年4月20日起至今担任工银货币市场基金基金经理。

### 在线时间

2011年11月30日（周三）

### 活动参与方法

通过公司首页“专家在线”栏目，点击“查看交流”或通过以下网址“点击进入”，参与本期活动：

[http://www.icbccs.com.cn/cif/jsp/website/topic\\_result.jsp?topicId=463](http://www.icbccs.com.cn/cif/jsp/website/topic_result.jsp?topicId=463)